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ウォーキングラリー
(管理者向け説明資料)
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ウォーキングラリー（WR）概要

「健康チャレンジ：ウォーキングラリー」

ウォーキングを習慣化できる”健康チャレンジ“です。

チームを作ってメンバーと一緒に目標達成に向かって歩数を楽しく伸ばす機能が備わっています。

みんなでチャレンジ（チーム参加状況表示）

チーム全員で達成する目標を持ちメンバー同士が互いに励ま

し合うことで、歩くことへのモチベーションを維持すること

ができます。

頑張ったメンバー（チーム員進捗）

チームのメンバーで特に頑張ったユーザーに「いいね」を送

り励ますことができます。

自分の記録を楽しく（個人状況表示）

チームでみんなで楽しく行うのと併せて、一人でも楽しくデ

ータをしっかり見れて、グラフィカルに変化を楽しみながら、

モチベーションを維持することができます。

＜ホーム画面と各項目＞
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集計

ウォーキングラリーの流れ

期間設定、ポイント付与設定などを管理画面にて設定できます。

WR設定
ページ/バナー

表示
エントリー

〆切
WR開催

歩数入力
〆切

エントリー期間 ウォーキングラリー期間

最終集計期間

ポイント付与
ページ/バナー

非表示
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ウォーキングラリー準備

管理画面からウォーキングラリーの設定を行うには、下記の順序で設定をします。

任意で以下の設定も可能です。

1.WR作成 2.基本設定 3.目標設定 4.称号機能
設定

5.表示設定
2-1. 基本設定

2-2. 参加権限設定

2-3. チーム・事業所設定

2-4. 歩数入力設定

6.参加者追加 7.チーム管理
7-1. チーム作成/編集

7-2. メンバー移動

7-3. メンバー除外
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1.ウォーキングラリー作成
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1. ウォーキングラリー作成

新しくウォーキングラリーを開催するには、管理画面の左メニューにある「イベント」>

「ウォーキングラリー」を押下し、開いた画面の「ウォーキングラリーを作成する」を押

してください。
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1. ウォーキングラリー作成

開催するウォーキングラリーの名称を設定します。この設定が終わると、開催期間などデ

フォルト設定されたウォーキングラリーが作成されます。

設定項目 内容

ウォーキングラリー名
ウォーキングラリーのタイトルを設定します。

管理画面のウォーキングラリー一覧やユーザーに表示される名称となります。

その後、詳細設定をしていきます。

※バナータイトルと表示設定を行うまでユーザーには表示されません
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2.基本設定
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2. 基本設定

基本設定では、ページ公開期間やバナー表示期間、ウォーキングラリー期間やエントリ〆切日など、基

本的な設定を行います。WR新規作成時にはデフォルトで期間設定がされていますが、開催内容に合わ

せて必ず編集を行ってください。

※基本設定に関しては、ウォーキングラリー期間が始まると原則変更ができません

10

ウォーキングラリーページのURLに使われる値です。
【URL】 https://pepup.life/campaign/キャンペーンコード

キャンペーンコードは、ウォーキングラリー作成時に自動採番されます。
自動採番のため、書き換えが出来ない仕様になっています。
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2-1. 基本設定 - 設定画面詳細
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2-1. 基本設定 - エントリー期間

ページ・バナー表示 エントリー〆切日

エントリー期間

エントリー期間は、『ページ公開日』から『エントリー〆切日』までの期間です。ページ公開しただけ

ではユーザーがアクセスできないため、バナー表示を合わせて行う必要があります。WRページではエン

トリー〆切日まで、エントリーができる表示が続きます。

ウォーキングラリー期間
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2-1. 基本設定 - ウォーキングラリー期間と歩数入力〆切

ウォーキングラリー期間は、『ウォーキングラリー開始』から『ウォーキングラリー終了』になります。

エントリーしたユーザーが歩いた毎日の歩数をウォーキングラリー中の歩数として集計します。

また、過去数日分の歩数をまとめて入力できるように設定することができます。(遡り入力可能日数)

歩数入力〆切

歩数入力〆切日を過ぎると、すべての歩数が確定データとなり、集計されます。

ウォーキングラリー期間

ウォーキングラリー期間
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2-1. 基本設定 - 設定項目詳細

設定項目名 内容

ページ公開期間

ページの表示期間を設定します。ユーザーにWRのページを公開しておきたい期間を設
定してください。
※ページ公開期間終了日の設定が漏れた場合、当該ウォーキングラリーページがユー
ザーに公開され続けてしまうため、ご注意ください。

バナー表示期間
ユーザーのホーム画面にバナーを表示させる期間を設定します。
※「ページ公開期間」と同じ期間で設定してください。

ユーザー表示設定
「表示なし」にした場合、ページ公開期間内およびバナー表示期間内であっても、ペ
ージやバナーがユーザーに表示されない状態となります。

エントリー
〆切日

エントリーの締切日を設定します。エントリー期間が終了すると、ウォーキングラリ
ーに参加することができなくなります。また、チームの作成・新規メンバーの追加・
チームから抜けることができなくなります。
※エントリー期間はページ公開期間の開始日からエントリー〆切日までとなります。
※エントリー期間とウォーキングラリー期間を重複させて開催する場合、ウォーキン
グラリー期間の開始以降はエントリー期間内であってもチームからの脱退が出来なく
なるためご注意ください。

ウォーキングラリー

期間
参加者が歩く期間のことです。ここで設定したウォーキングラリー期間の歩数を、歩
数入力〆切日翌日の集計時刻までに入力したものが集計対象となります。

歩数入力
〆切日

歩数入力の締切日を設定します。ウォーキングラリー期間終了後1～2週間後の日付で
の設定が多いです。
※ウォーキングラリー期間開始日以降は変更が出来なくなるのでご注意ください。

遡り入力可能日数 遡って歩数入力ができる日数を設定します。
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2-2. 参加権限設定

参加権限設定では、作成したウォーキングラリーの参加制限の設定ができます。
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2-2. 参加権限設定 - 全員参加

参加権限設定を「全員参加」とした場合、健保でPep Upに登録済みのユーザーは誰でもWRに参加する

ことが可能です。特定のユーザーを参加させたくない場合は「参加を許可しないBID」にBIDを半角カ

ンマ区切りで登録すると、登録されたBIDの方はWRへの参加ができなくなります。
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2-2. 参加権限設定 - 許可制

参加権限を許可制とした場合は、記号単位・BID単位で参加許可設定を行います。

記号、BIDを半角カンマ区切りでそれぞれ該当欄に登録してください。

許可した記号の中で特定の加入者を参加させたくない等の場合は、参加を許可しないBIDの欄に半角カン

マ区切りでBIDを登録します。
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2-3. チーム・事業所設定

チーム・事業所設定では、チーム機能の利用・事業所機能の利用設定を行います。
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（参考）チーム機能

複数人でチームを作成しチームの合計歩数（一人一日当たりの平均歩数×チーム人数×日

数）を目標にみんなで楽しむ機能です。

チームメンバー
表示

チームの
目標歩数

※チームの目標歩数は、
一人あたりの平均歩数×

チーム人数×日数

現在のチームの
合計歩数

昨日頑張った
メンバー表示

※いいね！を送る
ことができます

現在のチームの
達成度合い

ひとりあたりの
1日の歩数

※目標達成までの残り歩
数を残り日数とメンバー

で割った歩数
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2-3. チーム・事業所設定 - 設定項目詳細

設定項目名 内容

チーム機能

チーム機能の利用を設定します。利用すると、ユーザー間で任意のチームを作成しウォー
キングラリーに参加することができます。この機能をOFFにした場合、チームの作成・参
加やランキングは表示されません。
※エントリー期間とウォーキングラリー期間を重複させて開催する場合、ウォーキングラ
リー期間の開始以降はエントリー期間内であってもチームからの脱退が出来なくなるため
ご注意ください。

チームの非公開設定

チーム非公開機能の利用を設定します。許可すると、チーム作成時に公開または非公開を
選択できます。非公開チームはチーム検索画面に表示されず、後述の招待機能のみで参加
ができるようにする設定です。
※非公開チームでもチームランキングには表示されます。

チーム人数制限

1チームあたりの人数の上限・下限を設定します。2～9999人の間でチームの人数の上限
下限設定が可能です。3人～10人程度での設定が多いです。
※チーム人数が設定された下限人数に届かない場合、該当のチームはキャンペーンページ
のチームランキングに掲載されません。また、最終集計データにおいてもチーム目標は未
達として扱われます。

本気度選択肢
チーム作成時にチーム毎に設定する本気度の文言について設定します。変更したい場合は、
本気度選択肢を書き換えてください

本気度の変更
チーム作成時に設定した本気度を、後から変更できる機能です。「許可しない」を選択す
ると、ユーザーがチーム作成時に選んだ本気度を変更できません。

事業所機能
事業所ランキングの機能を設定します。事業所ランキングを表示させたい場合は利用する
を選択し、参加情報の事業所一覧から事業所の情報を追加してください。
※事業所ランキングの利用には、後述の事業所設定が必要になります。
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2-3. 事業所設定

事業所ランキングを表示するには、事業所機能をオンにし、ページ公開日前までに、事
業所CSVの取り込みが必要となります。

事業所CSVの取り込み画面

カラム名 内容

事業所記号 事業所の記号を半角数字で記載

事業所名 記号に該当する事業所の名前を記
載（ウォーキングラリーでの呼称
を入力してください）

事業所CSVのカラムと内容

①「事業所CSV取り込み」ボタンを押下し、事業所CSV取り込み画面に遷移します。

②事業所の記号、事業所名が記載されたCSVのファイル※を選択します。

③取り込みボタンを押すと、事業所の設定が取り込まれます。

④事業所リストに修正がある場合は、CSVファイルを再アップロードしてください。

※事業所CSVのサンプルファイルは担当営業から別途お渡しします
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2-4. 歩数入力設定

歩数入力設定では、ユーザーの歩数入力方法に関する指定を行います。
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2-4. 歩数入力設定 – 設定項目

設定項目 内容

上限歩数/日

ウォーキングラリーの歩数として登録できる上限の歩数を設定します。上限歩
数を3万歩と設定した場合、4万歩歩いた場合でも3万歩と表示されます。
3～5万歩で設定される健保様が多いです。

※上限歩数は、歩き過ぎ抑制のほか手入力での不正を制限するために設けてい
ます。

歩数取得経路

歩数を取得および入力する際の経路を指定します。
・Pep Upウェブサイト
・Pep Upアプリ
・Fitbit連携
・Garmin連携

23



©JMDC Inc. 2022 All Right Reserved.

（参考）歩数取得経路詳細

Pep UpWEBサイト、アプリ連携、ウェアラブルデバイス連携、といった「歩数入力方

法」を指定できます。

入力方法 歩数取得方式 説明

Pep Upアプリ
連携

Pep Upアプリでヘルスケア（iPhone）やGoogle Fit
（Android）から取得する歩数

FitbitまたはGarmin
連携

Fitbit/Garminから取得する歩数

Pep Upサイトへ
手入力

Pep Upの入力欄に手動で入力した歩数

※ウォーキングラリーの集計対象歩数について
ウォーキングラリーの集計歩数は14時から集計は行われ順次表示されます。
AM11時までに取得・入力されている前日までの歩数を集計対象としています。
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3.目標設定
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3. 目標歩数設定

目標歩数設定では、WRの目標歩数を設定できます。個人・チームごとに別々の目標の設定

が可能です。何も設定しない場合、10,000歩と0ポイントが設定されます。

※ 複数の目標をクリアした場合クリアした中で最も高い目標のポイント数が適用されます。

ただし、個人目標とチーム目標は別として考えます。
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3. 目標歩数設定 – 設定項目詳細

設定項目 内容

個人目標
WRに参加しているユーザーが達成すべき個人目標の設定が可能です。
3つまで、一日当たりの平均歩数と、達成時のポイントにて設定できます。

チーム目標
WRのチームが達成すべきチーム目標の設定が可能です。
3つまで、一人一日当たりの平均歩数と、達成時のポイントにて設定できます。
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Pep Upウォーキングラリーでは、個人の合計歩数（一日当たりの平均歩数×ウォーキング

ラリー開催日数）が目標として表示されます。

現在の自分の
合計歩数

目標歩数
※1日目標歩数×開催

日数

本日の累積歩数

ウォーキングラリ
ー開催期間中の歩

数推移

今日の目標歩数
グラフ

1日の目標歩数

残り開催日数

残り平均目標歩数
※目標達成歩数と残

り歩数を比較

28
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＜目標＞

個人目標歩数： 「8,000歩」設定

個人目標達成ポイント：「800ポイント」設定

（参考）個人目標の設定例

目標達成率
ウォーキングラリー

参加率
ポイント付与合計

＜健康保険組合＞
健保加入者数：約10,000人 Pep Up登録者数：約5,000人（登録率約50%）

設定する際の参考数値を以下に記載しておきます。

ポイント付与合計や実際の達成率等から付与ポイントなどを想定頂ければと思います。

＜結果＞

約

20%
約1,000人

約

60%
約600人

約

50万

pt
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Pep Upウォーキングラリーでは、チームの合計歩数（一人一日当たりの平均歩数×チーム

人数xウォーキングラリー開催日数）が目標として表示されます。

チームメンバー
表示

チームの
目標歩数

※チームの目標歩数は、
一人あたりの平均歩数×チ

ーム人数×日数

現在のチームの
合計歩数

昨日頑張った
メンバー表示

※いいね！を送る
ことができます

現在のチームの
達成度合い

ひとりあたりの
1日の歩数

※目標達成までの残り歩数
を残り日数とメンバーで割

った歩数

＜頑張ったメンバーが表示される条件＞
「1日で1万歩以上を達成」
「3日間連続で“チーム目標歩数”を達成」※手入力でまとめて入力すると対象外となります。毎日集計前（AM11:00 )の入力が必要です。

「チーム内順位で新たに1位になる」

30

（参考）チーム目標歩数について
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チーム目標達成率チーム参加率

約

35%
380人/ 980人

約

60%
30/50チーム

約

20万

pt

ポイント付与数

＜目標設定＞

チーム目標歩数： 「6,000歩」設定 （1日ひとりあたり）

チーム目標達成ポイント：「500ポイント」設定（ひとりあたり）

＜健康保険組合＞
健保加入者数：約10,000人 Pep Up登録者数：約5,000人（登録率約50%）

設定する際の参考設定を以下に記載しておきます。

ポイント付与合計や実際の達成率等から付与ポイントなどを想定頂ければと思います。

＜結果＞

31
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4.称号機能設定
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称号機能設定は、中間目標達成時に付与される称号や、目標達成時の表示を設定する機
能です。

称号機能を利用していない場合の表示称号機能を利用している場合の表示例

キャラクターを使った現在の状態

テキストによる現在の状態

33

4. 称号機能設定
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設定項目 内容

称号機能 称号機能設定を利用するか選択できます。

称号設定

利用する場合、称号設定から、プルダウンで利用したいコンテンツを選択してく
ださい。
※称号設定は、ウオーキングラリー期間中も切り替えることができます。歩数デ
ータには影響はありません。

称号機能項目と称号設定項目から出現させたいコンテンツを選ぶだけです。
コンテンツによって、称号が変わる回数（10回～15回）も様々あります。
約1ヶ月、3ヶ月の期間に最適な称号などがあります。
設定される目標累積歩数に対して、進捗率（％）で称号が変わる仕組みです。
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愛着のあるキャラクターなどを使って、飽きさせないように定期的にコンテンツを追加
する予定です。

タイトル 概要 最適期間

企業鮮士：
ウオキング

出世魚が成長する過程で変わる呼称を用い、累積歩数で称
号が切り替わっていく、進化タイプの称号です

約1～3ヶ月
（13回変化します）

ぶらり旅さんぽ：
東海道十次

東海道五十三次の宿場町を現代風にアレンジし、30日で適
度に変化する10段階とし、十の宿場町を進んでいく。進行
タイプの称号です

約1～2ヶ月
（10回変化します）
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5. 表示設定

36
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5. 表示設定（入稿管理）

表示設定（入稿管理）では、WRページやバナーの表示に関する設定をします。
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バナー表示タイトル

バナー表示説明

個人目標テキスト

チーム目標テキスト

その他
【ウォーキングラリーのURL】
https://pepup.life/campaign/キャンペーンコード

※キャンペーンコードについては、こちらをご覧ください。

38
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設定項目 内容

バナー表示タイトル
ユーザーのホーム画面に出るバナーのタイトルを設定します。
ウォーキングラリー名をそのまま設定する健保様が多いです。
※キャンペーン一覧にバナーを表示する場合は、必ず設定してください。

バナー表示説明
バナータイトルの下に表示される文言を設定します。
例：1日8000歩達成すると1000ポイント贈呈

個人目標テキスト
WRページに表示される個人目標です。
目標歩数とポイント数を記載する健保様が多いです。

チーム目標テキスト WRページに表示されるチーム目標です。

その他 WRページのその他備考に文言を追加したい場合はこちらから設定してください。
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設定項目 内容

マニュアルリンクテキスト

ウォーキングラリーマニュアルのリンクに設定するテキストを入力してください。
マニュアルリンクURLやマニュアルファイルをアップした場合は、必ずご入力く
ださい。
例）【必読】XXX健康保険組合_ウォーキングラリー参加マニュアル

マニュアルリンクURL
※健保HP等にマニュアルを掲載しているまた

は掲載する予定がある場合

マニュアルのURLを入力してください。
こちらに入力がある場合、下記の「マニュアルファイル」でアップロードしたフ
ァイルより優先されます

マニュアルファイル
※マニュアルをPep Up上だけで公開したい場

合

マニュアルをPep Up上にファイルをアップロードする機能です。
この機能を利用する場合は、上述の「マニュアルリンクURL」は空欄としてくだ
さい。※ファイル形式：PDF

マニュアルリンク
テキスト

健保独自で作成したウォーキングラリーのマニュアルを表示させるための機能です
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設定項目 内容

ヘッダー画像
ウォーキングラリーページのヘッダー画像を設定できます。オリジナルの画像を使いたい
場合、横幅840ピクセル以上の画像をアップロードしてください。
オリジナル画像のアップロードを行わなかった場合、デフォルト画像が表示されます。

バナー画像
Home画面に表示されるバナー画像を設定できます。オリジナルの画像を使いたい場合、
横幅600ピクセル×縦幅400ピクセルの画像をアップロードしてください。
オリジナル画像のアップロードを行わなかった場合、デフォルト画像が表示されます。

ウォーキングラリーページのヘッダー画像と、ホーム画面に表示されるバナー画像の設
定ができます。

ヘッダー画像 バナー画像
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6. 参加者追加
（任意設定）
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注意事項
本機能は、ウォーキングラリー期間開始前に利用頂くことを前提としております。

そのため、ウォーキングラリー期間開始後に参加者を追加することにより、集計やユーザー画面表示（おもにランキ

ング等）において正しい数値が出ない場合がございます。

6. 参加者追加

BIDを指定して、ユーザーを強制的にエントリー済みの状態にすることが可能です。
「参加者一覧」ボタンから参加者追加ページに遷移します。
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6. 参加者追加

キャンペーンに参加させたいユーザーの
BIDを入力します。複数のユーザーを一度
に登録する際は、BID毎に半角カンマで区
切ります。

参加者追加（BID入力） 参加者追加(確認)

以下それぞれ一覧表示されます。
・参加対象のユーザーBID
・参加済ユーザーのBID
・存在しないBID（無効なBID）

確認後、「参加させる」をクリックします。
「参加対象ユーザーのBID」に該当したBID
のみ追加され、それ以外のBIDは無視されま
す。
※追加されたユーザーの画面ではエントリー済みス
テータスの表示となります。
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7. チーム管理
（任意設定）
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チームの作成および、チームの編集（チーム情報変更・チームメンバーの変更）を行う機

能です。ただし、本機能はユーザー側の操作を主催者側が代行しますので、ユーザー側の

挙動を十分に勘案しご利用ください。

7. チーム管理

注意事項
本機能は、ウォーキングラリー期間開始前に利用頂くことを前提としております。

そのため、ウォーキングラリー期間開始後に参加者を追加することにより、集計やユーザー画面表示（おもにランキ

ング等）において正しい数値が出ない場合がございます。

【チーム作成機能】

• 新しくチームを作成する

• チームの情報（チーム名・本気度など）

を修正する

想定利用シーン

【チームメンバー編集機能】

• 特定ユーザーを特定のチームに所属させる

• 特定のユーザーをチームから除外する
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7. チーム管理

「新規作成」
チーム新規作成に遷

移します。

「チーム検索」
作成済みのチームを

検索できます。

「メンバー一覧」
未所属の参加者一覧

へ遷移します。

「メンバー一覧」
チーム参加済の

メンバー一覧へ遷移
します。

「詳細」
チーム詳細画面へ遷移します。

「チーム一覧」ボタンから以下画面に遷移します。
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7. チーム管理

チームは、リーダーとメンバーからなります。リーダーとメンバーの違いは以下の通り
です
※「2-3. チーム・事業所設定」にて、チーム機能を「利用する」本気度の変更を「許可する」とした場合

チーム
作成

チーム名
説明編集

本気度
選択

本気度
編集

メンバー
の招待

チームか
らの離脱

チームの
削除

リーダー ◯※1 ◯ ◯ × ◯ ◯ ×※2

メンバー ◯※1 × × × ◯ ◯ ×

（参考）
管理者

◯ ◯ ◯ ◯
◯

（メンバー追加。
メンバーのチー
ム移動が可能）

◯
（除外）

×※2

※1：チームに参加すると、すでにチーム参加状態となるので別にチームを作成することはできません。
※2：チームメンバーを0名とすることでユーザー画面側で非表示にできます。

48



©JMDC Inc. 2022 All Right Reserved.

7-1. チーム作成 / 編集

チーム管理ページの「新規作成」ボタンから遷移できます。
「保存」ボタン選択でチームの作成が完了します。
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7-1. チーム作成 / 編集

設定項目 内容

チーム名 チーム名を設定します。未入力や既に作成済みのチームと同名は設定できません。

本気度

本気度を設定します。
• 誰でも参加OK
• めざせ目標達成
• めざせ上位ランキング

リーダーBID（任意）

チームリーダーに指定するユーザーのBIDを入力します。
※設定していない場合、以下のパターンでリーダーが決まります。
- 最初にチームに参加したユーザー
- 複数同時にユーザーを参加させた場合、キャンペーンに一番最初に参加しているユーザ
ー
※設定したユーザーがウォーキングラリーに参加していない場合、チームリーダーは不在
になります。（その場合、チーム名等の編集権限を持つユーザーがいないため、管理画面
で編集する必要があります）
※チームメンバーが0名の場合、”Hidden” を「公開」にしていても、ユーザー画面の所
属チームの選択肢に入らないため、チーム作成後にメンバー追加をしない場合は、ご注意
ください。

説明（任意） チームの説明を設定します。

Hidden

チームの公開設定を設定します。
• 公開：誰でもチームに入ることが可能
• 非公開：チームの参加者が知り得る招待用URLを受け取った人のみがチームに参加で

きる

50



©JMDC Inc. 2022 All Right Reserved.

7-1. チーム作成 / 編集

チームの保存が完了すると、チーム詳細ページに遷移します。
さらに「編集」ボタンを押下すると、チームの編集画面に遷移します。
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7-2. メンバー移動

①チーム移動したいユーザーにチェックを入れる
②移動させたいチームを選択する
③「選択したメンバーを移動する」ボタンを選択する

チームの人数上限を超える場合
はエラーとなります。

メンバー一覧ページでは、ユーザーをチームに参加させたり、チームから別のチームに
移動させることが可能です。
チーム管理ページの「メンバー一覧」リンクから遷移できます。
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7-3. メンバー除外

※除外・メンバー移動でチームの人数が0人になった場合、 “Hidden” を「公開」にしていても、ユ
ーザー画面に表示されない（参加するチームを選ぶ際の選択肢として出てこない） ためご注意くださ
い。

チームのメンバー一覧ページでは、
チーム移動に加えて、チームからメンバーを除外することが可能です。

除外したいメンバーの「チームから除外する」ボタンを選択して、
表示されるダイアログから「OK」ボタンを選択するとメンバーの除外が完了します。除
外したメンバーは、未所属に移動します。
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ウォーキングラリー開催中
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1. 参加状況の確認
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ウォーキングラリーの分析

管理画面の左メニューにある『 ウォーキングラリー』から、

分析をしたいウォーキングラリーの「分析」リンクを押下すると、画面遷移し、参加者一

覧CSVと歩数データCSVがダウンロードできます。
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分析用データのダウンロード方法

開始翌日から歩数最終確定日までの間、13:00頃に集計が実行され、歩数が更新されます

test1

test1

参加者一覧CSV

更新日時を確認し、「作成」ま

たは「更新」 =>「ダウンロー

ド」を押下

※データ項目の解説は、次ペー

ジ以降をご覧ください。

初回の画面

歩数データCSV

「ダウンロードボタン」を押下

※データ項目の解説は、次ペー

ジ以降をご覧ください。
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参加者一覧CSV データ定義

データ項目 内容

fitbit / garmin
ウォーキングラリーの歩数データにおけるFitbit/garmin連携の
有無を示す項目 (TRUE=連携あり、FALSE=連携なし)

join
ウォーキングラリーへのエントリー有無を示す項目
（TRUE=エントリー済み、FALSE=未エントリー）

campaign_join_at ウォーキングラリーへのエントリー日時

team_code チームコード

team_name チームの名前

team_member_count チーム人数

team_goal_avg チーム目標

team_leader
チームリーダーである事を示すフラグ
（TRUE=リーダー、FALSE=リーダーでは無い）

team_visibility
チームの公開状況
（開催時にチーム非公開を許可していない場合は、全て”公開“）

team_joined_at チームへの参加日時

value 歩数

error 何らかのエラーがある場合"ERROR"
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歩数データCSV データ定義

データ項目 内容

uid / bid / kigou
/ bango / name

参加者情報

Date 日付(歩いた日付であり、入力日ではありません)

value_type

同一行に入っているvalue（歩数）の属性を示す項目
・accumulation：ウォーキングラリー期間中の合計歩数
・daily：日別歩数
※ accumulation 行とdaily 行を合計しないように注意してください

raw_value
計算されていない、生データの歩数
（そのため、value_typeがaccumulationの行は空欄）

value 歩数（歩数の属性は、value_typeを参照）

fixed
・TRUE：歩数確定済み（遡り入力期間終了後の確定）
・FALSE：歩数未確定

totaling_at 対象の値の最終集計日時

error 何らかのエラーがある場合"ERROR"
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ウォーキングラリー終了後
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1. 結果分析
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ウォーキングラリーの分析

開催中と同じく、管理画面の左メニューにある『 ウォーキングラリー』から、分析したい

ウォーキングラリーの「分析」リンクを押下すると画面遷移し、参加者一覧CSVと歩数デ

ータCSVがダウンロードできます。
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2. ポイント付与
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ポイント付与の流れ

ポイント付与は下記フローでの実施となります。

1.結果確定
2.承認/却下/ポ
イント数修正

3.ポイント
付与確定

4.ポイント
付与実行

※開催時の設定に
従い自動で確定 ※予約日に自動付与
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1. 結果確定

歩数入力〆切日の集計が完了すると、最終結果ページへのリンクが表示されます。
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1. 結果確定 – 最終結果ページ

全体概要

最終結果

ウォーキングラリーの結果概要です。
付与ポイント総額や、承認状況、
ポイント付与予約を実行することがで
きます。

最終結果の詳細が閲覧でき、
参加者ごとに承認/却下を行う画面で
す。

=> 承認手順

CSV取り込み

以下作業を、CSVから一括で処理する
機能です。
- 承認/却下
- 付与ポイント数修正
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1. 結果確定 – 最終結果項目詳細

項目 内容

付与予定ポイント総額
対象の参加者の合計付与予定ポイント数
（個人目標ポイント ＋ チーム目標ポイント）

承認ステータス 未承認 / 承認 / 却下

詳細

区分
個人目標達成による付与ポイントなのか
チーム目標の達成による付与ポイントなのかを示す項目

ポイント 個人目標・チーム目標ぞれぞれでの付与予定ポイント

平均歩数 ウォーキングラリー開催期間中の平均歩数
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付与予定ポイントの算出根拠

付与予定ポイントは、ウォーキングラリー開催準備時に設定した目標（詳細ページ参照）

に従ってシステムが自動で算出します。

※同じ付与区分で複数の目標をクリアした場合（例えば個人で8,000歩歩いたので、”3,000歩”と”7,000歩”を

クリアしている場合）、クリアした中で最も高い目標のポイント数が適用されます。

例1) 個人で平均歩数が8,000歩だった参加者

→20ポイント付与

例2) チームの一日平均歩数が400,000歩だったチーム員

→30ポイント付与
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承認フロー

承認処理は、赤枠で囲んだ2段階で実行します。

2. 承認/却下 3. ポイント付与確定

ポイント付与リストの確認結果に基づき、

参加者単位で承認/却下を行います。

＜できること＞

・承認：ポイント付与する参加者を選ぶ

・却下：ポイント付与しない参加者を選ぶ

・付与ポイント数修正：参加者単位で修正可能

→ 操作手順は次のページをご覧ください。

承認ステータスに基づいて、

ポイント付与確定を行います。

■承認：ポイント付与される

■却下：ポイント付与されない

→ 操作手順ページへ。

1.結果確定
2.承認/却下/ポ
イント数修正

3.ポイント
付与確定

4.ポイント
付与実行

※開催時の設定に
従い自動で確定 ※予約日に自動付与
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CSV一括操作

付与ポイント数の修正が発生する場合
は、こちらの手順をご利用ください。
→詳細は次のページでも説明します。

①でダウンロードしたCSVに、反映さ
せたい情報を直接上書きし、
②でアップロードし、承認ステータ
ス・ポイントを修正

個別操作

参加者ごとに、承認/却下フラグを立
ていく方法です。

①でチェックを入れる。
- on：一括でチェック入れる
- off：一括でチェック外す
②でチェックしたレコードの承認/却下
を入力。（③で未承認の最終結果をすべ
て承認/却下することも可能です。）

※個別操作では付与ポイント数修正が出
来ないので、ポイント数修正が必要な場
合は、CSV一括操作をしてください。

2. 承認/却下をする

ポイント付与の方法は2種類から選ぶことができ、CSVで一括操作を行う方法と、参加者単

位で個別に承認を行う方法があります。

1

2

1

2
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2. 承認/却下をする （CSV一括操作）

1 CSVをダウンロードする
CSVのデータ項目は次のページをご覧ください。

2 CSVの「ポイント(合計)」列と、
「承認ステータス」列を直接修正する

4 変更が反映されているか確認する
付与予定ポイント数を変更した場合、
左のキャプチャ「最終結果」の最上段のように、
一重線で訂正されます。

3 CSVファイルを選択して、
「アップロード」ボタンを押下する
【読み込みエラーが出るケース】
● 無所属化により空欄のBIDがあった場合

（空欄のBIDを削除しアップロードいただいた後
に「未承認の最終結果を全て却下」ボタンを押下
することで、無所属ユーザーの却下が可能です）

● 参加者以外のBIDを入力した場合
● ポイント数0より小さい値が入っている場合
● 承認ステータスに「承認」「却下」以外の文言を

入れた場合
● 間に空白行がある場合
※行削除した場合、読み込みエラーにはならず、削除
されなかったデータのみ更新されます。

このステップでは、ポイント付与予約は完了していません。
次のページへお進みください。

1

4

3
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2. 承認/却下をする （CSV一括操作 - データ項目）

データ項目 内容
CSV取り込み時の要否

※ 不要の項目は、CSV取り込み時に
削除・内容編集していても認識されません

BID 参加者のBID（無所属化済みユーザーは空欄となります） 必要（無い場合はエラーメッセージが出ます）

氏名 参加者の氏名 不要

チームコード
チームのコード（チーム機能を利用しない場合や、チームに所属しない参

加者の行においては空欄となります）
不要

チーム名
チームの名前（チーム機能を利用しない場合や、チームに所属しない参加

者の行においては空欄となります）
不要

合計歩数(個人) 個人の合計歩数 不要

平均歩数(個人) 個人の平均歩数 不要

合計歩数(チーム)
チームの合計歩数（チーム機能を利用しない場合や、チームに所属しない

参加者の行においては”0”となります）
不要

平均歩数(チーム)
チームの平均歩数（チーム機能を利用しない場合や、チームに所属しない

参加者の行においては”0”となります）
不要

ポイント(個人) 個人参加分の付与予定ポイント数 不要

ポイント(チーム)
チーム参加分の付与予定ポイント数（チーム機能を利用しない場合や、

チームに所属しない参加者の行においては”0”となります）
不要

ポイント(合計)
対象者の合計付与予定ポイント数
※付与ポイント数を修正した場合、修正後のポイント数がCSVに記載されま
す

必要（無い場合はエラーメッセージが出ます）

承認ステータス CSVダウンロード時点での承認ステータス 必要（無い場合はエラーメッセージが出ます）
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3. ポイント付与確定

すべてのレコードについて承認・却下・ポイント修正が完了したら、

ポイント付与を確定します。

1

2 3

付与ポイント総額を確認

ポイント付与予定日を指定（土日祝を含む3日後以降で設定可能）
※ カレンダーから選択または、yyyy/mm/dd  形式で直接ご入力ください

「ポイント付与を確定する」ボタンを押下 →  ポイント付与予約完了

1

2

3

ポイント付与確定後はポイント付与を取り消すことが出来ないため、承認ステータスや

付与ポイント数に誤りがないかを必ずご確認ください。

【手順】

73



©JMDC Inc. 2022 All Right Reserved.

4. ポイント付与確定後 - 予約状況の確認

ポイント付与確定後、ポイント付与予定日および付与予定ポイントを

管理画面またはCSV出力にて確認可能です。

■管理画面サンプル

12345678 AAA BBB

12345679 CCC DDD

■CSVサンプル ※ポイント付与日はCSVに反映されません
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4. ポイント付与実行

ポイント付与確定時に指定した日の正午（12:00）頃に、ポイント付与が実行されます。

（時刻は前後する場合があります）

通知メール文面

件名：【Pep Up】○○○健康保険組合 ポイント付与のお知らせ

Pep Upをご利用いただきありがとうございます。
この度、ポイントが付与されましたので、ご連絡いたします。

以下よりポイント付与履歴をご確認ください。
https://pepup.life/pep_points/history
引き続きPep Upをよろしくお願いいたします。

Pep Up事務局

ポイント付与時に付与対象ユーザー宛にメールが送付されます。

※「Pep Upからのお知らせ」には表示されません。
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https://pepup.life/pep_points/history


©JMDC Inc. 2022 All Right Reserved. 76

ウォーキングラリー一覧表示
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ウォーキングラリーの一覧表示

管理画面の左メニューにある『 ウォーキングラリー』において、作成したウォーキングラ

リーの一覧が表示されます。「ウォーキングラリー名」「ページ公開期間」「ウォーキン

グラリー期間」「エントリー〆日」の確認が可能です。

77

事業所（記号管理者）にてウォーキングラ

リーを作成する際には、健保が作成するウ

ォーキングラリーと公開期間の重複はでき

ません。あらかじめ、事業所と開催スケジ

ュールを共有し重複しないようにしてくだ

さい。

（重複による加入者の混乱と歩かせすぎの

防止のためです）

健保で作成したウォーキングラリーの「詳細」「分
析」「最終結果」「複製」は可能ですが、事業所
（記号管理者）が作成したウォーキングラリーは非
表示となり、操作できません。
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